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Koszecin 26.02.2009 r.

Nr.GK —441/1/2009

Wyjasnienie SIWZ

W nawigzaniu do ogloszonego przetargu nieograniczonego na budowe kanalizacji
sanitarngj z przylaczami przepompowniami $ciekéw i zasilaniem energetycznym
przepompowni dla miejscowosei Strzebin i Prady gm.Koszgein zadanie IV czgsé A.
Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 38 .ust 2 pzp informuje Ze zostaly wniesione
zapytania w trybie art. 38 ust 1 dotyczace wyjasnienia tresci SIWZ.Lj.

Czy w $wietle zapisow znowelizowanego art.30 Prawa Zamowien Publicznych wymienione
w specyfikacji wyroby budowlane powinny spelnia¢ wymagania wynikajace z Polskich
Norm przenoszacych normy europejskie PN-EN/normy zharmonizowane /,a w
szczegolnosei dla :
-przepompowni Sciekdw ,wymagania normy PN-EN 12050-1 :2002
-zawordw zwrotnych ,wymagania normy, PN-EN 12050-4 :2002
-studzienck kanalizacyjnych kanalizacyjnych z betonu, wymagania normy

PN-EN 1917:2004
Pytanie 2
W mysl art.8 ust 5 Ustawy o systemie oceny zgodnosei z dnia 30.08.2002 i jej nowelizacji z
dnia 15.12.2006 zabrania si¢ wprowadzenia do uzytku i do obrotu wyrobow nie
posiadajacych oznakowania zgodnosci z wymaganiami zasadniczymi i szczegdlowymi.
Wobec powyzszego ,czy od wykonawcy robdt bedzie zadane stosowne oéwiadczenie na
wymieniong okoliczno$é w odniesieniu do wyrobéw opisanych w pytaniu 1.

Wyjasnienie

Wyroby budowlane powinny spelnia¢ wymagania wynikajace z Polskich Norm
przenoszacych normy europejskic PN — EN/normy zharmonizowane/,a w szezeg6lnosci dla -
-przepompowni Scickéw .wymagania normy PN-EN 12050-1 :2002
-zawordéw zwrotnych ,wymagania normy, PN-EN 12050-4 :2002
-studzienck kanalizacyjnych kanalizacyjnych z betoni. wymagania normy

PN-EN 1217:2004

Zamawiajacy bedzie Zadat o$wiadezen, aby obj¢te projekiem wyroby wymicnione w Pytaniv
;mialy oznaczenia zgodnosci z wymaganiami zasadniczymi i szczegolowymi zgodnie z
wymaganiami ww .ustawy, jak rowniez materialy i wyroby wbudowane musza posiadaé
atesty 1 §wiadectwa dopuszczajace do stosowania. Zamawiajacy informuje ,iz w zakresie
rzeczowym przewidzianego do realizacii zadania tj zadanie 1V cze$é A nie ma
przepompowni sciekow ,




